



## A volt szoci elnök keményen beszólt Orbánnak és Cameronnak

2016 január 13. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kovács László a pártjában jelenleg parkoló pályán lév? egykori EU biztos, a Népszavában jelentkezett egy jegyzettel, amelyben bebizonyította, hogy nem csak kötéllel a nyakában (ugye emlékszünk, 2002-b?!?) képes mások min?sítésére, {...}

{...} hanem vitriolos tollforgatóként is jeleskedik ebben a témában.

A célkeresztjében ezúttal a múlt heti Orbán-Cameron találkozó került. A következőképpen fogalmazott:

*„Az elmúlt héten két olyan kormányfő találkozott Budapesten, akik hivatalba lépésük óta komoly fejfájást okoznak azoknak, akik az európai Európát nemcsak jelszóként használják, hanem azt valóban céljuknak tekintik. A két érintett országnak is ez lenne az érdeke.”*

Meg van a kulcs: európai Európa.

Az igazi kérdés az, hogy mit akarnak az európai polgárok? Újabb és újabb a németországi szilveszteri eseményekhez hasonló európai eseményeket?

Vagy végre nyugalmat és békét, azaz valóban európai Európát szeretnének.

A válasz egyszerre: Orbán Viktor és az egyre inkább követő politikája napról-napra népszerűbb egész Európában.

Tehát Kovács László furcsa megállapítása csupán pusztába, illetve Népszavába kiáltott szó marad, mert az emberek véleményét soha nem lehet megkerülni.

Csépányi Balázs

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)





# MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ

[www.magyarmentenek.com](http://www.magyarmentenek.com)

Ajánló